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1. No. 2AvBodv 10 cvotyuata

X, +2x, 4+3x;, —x, =1 X =2, + 305 — 4w, +2x; =2
3%, +2x,+ x;—x, =1 X +2x,- X, - X5 =-3
2x, +3x,+ x;+x, =1 Kot X, — X, +2x; —3x, =10

2x, +2x, +2x; —x, =1 X, = x4 x,—2x =5
5
5%, F 5%, + 2%, =2 2x,43x, — x;+ x,+4x;=1

2.Tw tg ddgopeg twéc tov A € IR, vo AvBodv to cvoTAuHOT

Ax+3y+4z =3 (A+3)x+ y+ 2z =1
Ax+5y+7z =3 Ko Ax+(A-Dy + z =24
X+Ay+Az =2

GA+3)x + Ay+(A+3)z =3

3.To 11ic dgopeg twéc tov  a,b,c € IR, va Abodv 10 cvotiuata

x+ ay+ a’z =1 x+ay+a’z =a’
X+ ay+ abz =a Ko x+by+b’z =b’
bx+a’y+a’bz =a’b x+cy+c’z =¢’

4. Na vroloylotoov ot Tég tov  da,b,c € IR ®GTE TO. GLGTAHUOTO

5%, +2x,— x;-3x,=a (a+3)x — 2y + 3z =4
2%, + x,+ X, =b Kat 3x+(a-3)y + 9z =b
- X, + 3x,+3x, =c 4x — 8y+(a+14)z =c

va éovv Abon. Ta Swwvoopota  (a,b,c) €IR’ oymuatiCovy  Stavoopatikd  ydpo;

Av vai, vo vmoloylotel M dldotacn Tov.
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